



В Выборге задержан подозреваемый в хулиганстве в отношении несовершеннолетнего



Следственным отделом по городу Выборг Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области в отношении гражданина 1992 г.р. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением [предметов](#), используемых в качестве оружия).

По данным следствия, 18 мая 2022 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на Батарейной Горе у стадиона «Авангард» в городе Выборг Ленинградской области, беспричинно, из хулиганских побуждений, с применением ножа, используемого в качестве оружия, нанес несовершеннолетнему 2007 г.р. удар в шею, причинив проникающее колото-резаное ранение.

С причиненными телесными повреждениями ребенок был доставлен в медицинское учреждение, где ему оказана медицинская помощь. Угрозы жизни и здоровью нет.

В настоящее время подозреваемый задержан органами следствия в порядке ст. 91 УПК РФ. Направлено ходатайство в суд об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1688326>